

DECIZIA

Consiliului de conducere al Agenției Naționale de Asigurare a Calității în Educație și Cercetare
nr. 50 din 26 mai 2023

cu privire la inițierea procedurii de evaluare externă și constituirea comisiilor de evaluare
externă în vederea autorizării de funcționare provizorie/ acreditării programelor de învățământ
profesional tehnic și de formare continuă

În conformitate cu prevederile *Metodologiei de evaluare externă a calității în vederea autorizării de funcționare provizorie și acreditării programelor de studii și a instituțiilor de învățământ profesional tehnic, superior și de formare continuă*, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr.616 din 18 mai 2016, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de conducere al ANACEC

DECIDE:

1. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisia de evaluare externă a calității în vederea acreditării programelor de formare profesională continuă și a desemna coordonatorul comisiei de evaluare externă, după cum urmează:
 - Președinte – Chirsanova Aurica, membri: Covaliov Eugenia, Turchina Tatiana, coordonator ANACEC – Gureu Valeriu, *în vederea acreditării* programelor de formare profesională continuă – Bucătar și Chelner - Instituția Publică Centrul de Excelență în Servicii și Prelucrarea Alimentelor (Bălți).
2. A iniția procedura de evaluare externă și a constitui comisiile de evaluare externă a calității în vederea acreditării programelor de formare profesională, nivelul 3 ISCED și a desemna coordonatorii comisiilor de evaluare externă, după cum urmează:
 - Președinte – Vengher Dumitru, membri: Rabei Ivan, Gudîma Andrei, Ursu Andrei, Albu Dan, coordonator ANACEC – Gavril Mariana, *în vederea acreditării* programelor de formare profesională: 732021 Lăcătuș instalator tehnică sanitară (dual), 732037 Tâmplar (dual), 1041019-1041018 Tractorist-mașinist în producția agricolă - Tractorist (dual) și 713009 Lăcătuș-electrician la repararea utilajelor electrice (dual) – Instituția Publică Școala Profesională din Ceadîr-Lunga, UTA Găgăuzia și *în vederea acreditării* programului de formare profesională – 1041019 Tractorist-mașinist în producția agricolă – Instituția Publică Școala Profesională or. Florești.
 - Președinte – Suhodol Natalia, membri: Hristicenco Angela, Vasilos Elena, Iațimirschi Sergiu, Cernei Victoria, coordonator ANACEC – Sabadaș Anna, Gureu Valeriu, *în vederea acreditării* programului de formare profesională: 1013002-1013004 Bucătar-Chelner (ospătar) – Instituția Publică Școala Profesională nr. 5 din mun. Chișinău și *în vederea acreditării* programelor de formare profesională: 721004-721008 Brutar-Cofetar, 714019-714025 Operator pentru suportul tehnic al calculatoarelor - Operator introducere, validare și prelucrare date, 1041017 Operator în depozitele mecanizate și automatizate (dual) – Instituția Publică Școala Profesională nr.1, or. Cahul.

Președinte

Andrei CHICIUC

Secretar general

Sergiu BACIU